




Відгук
на освітньо-професійну програму 

«Документознавство та інформаційна діяльність» 
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти

за спеціальністю ВІЗ «Бібліотечна, інформаційна та архівна справа»

Освітньо-професійна програма «Документознавство та інформаційна 

діяльність» Західноукраїнського національного університету справляє 

позитивне враження як змістовно, так і з огляду на свою структурну побудову. 

Вона відповідає актуальним запитам галузі, відображає сучасні тенденції 

розвитку бібліотечної, архівної та інформаційної справи, зокрема в умовах 

цифровізації, розвитку електронних сервісів і зростаючого значення 

інформаційної аналітики.

Особливо цінним є те, що програма передбачає не лише класичну 

підготовку в галузі документознавства й бібліотекознавства, а й формує у 

здобувачів навички застосування інформаційно-комунікаційних технологій, 

електронного урядування, соціальних комунікацій, управління цифровими 

ресурсами. Також варто відзначити логічно вибудувану структуру дисциплін, 

поступове ускладнення змісту навчання, включення практикоорієнтованих 

компонентів -  від курсової роботи до переддипломної практики.

Зі свого досвіду як керівника мережі публічних бібліотек можу зазначити, 

що саме таких фахівців наразі потребують бібліотеки нового типу -  гнучких, 

відкритих до інновацій, з розвиненими навичками комунікації, цифрової 

грамотності та організації інформаційних послуг.

Вважаю, що освітньо-професійна програма «Документознавство та 

інформаційна діяльність» цілком відповідає сучасним вимогам до підготовки 

фахівців інформаційної сфери. Рекомендую цю програму до впровадження в 

освітній процес і готова підтримати її як фахівець-практик та потенційний 

роботодавець для випускників.
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Програма «Документознавство та інформаційна діяльність», запропонована 

Західноукраїнським національним університетом, демонструє системний підхід 

до підготовки фахівців, які працюватимуть з документацією, інформаційними 

потоками та архівними ресурсами у широкому галузевому контексті. Вона чітко 

орієнтована на виконання положень Стандарту вищої освіти першого 

(бакалаврського) рівня за спеціальністю, із врахуванням міждисциплінарних 

вимог та професійних компетентностей, необхідних у сфері архівної справи.

Суттєвою перевагою програми є інтеграція компонентів, що охоплюють 

теоретичну й прикладну підготовку з архівознавства, електронного

документообігу, цифрових архівних систем, інформаційного менеджменту. Такі 

фахівці вкрай затребувані сьогодні в державних архівах, органах публічної 

влади, установах, де активно розвиваються електронні ресурси та потребується 

грамотна організація інформаційно-документаційного середовища.

Розвиток цифрового архівування, впровадження стандартів відкритого 

доступу до документів, організація зберігання та використання електронних 

справ потребують фахівців із комплексною підготовкою. Програма, яку 

пропонує університет, дає підстави вважати, що її випускники зможуть 

ефективно реалізовувати ці завдання на практиці.

Підтверджую високу професійну цінність програми для архівної галузі й 

рекомендую її до впровадження в освітній процес як таку, що формує фахову 

спроможність, відповідає сучасним нормативним вимогам і сприяє підвищенню 

якості кадрового потенціалу архівної сфери.
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